

Súd: Okresný súd Nitra
Spisová značka: 1T/15/2022
Identifikačné číslo súdneho spisu: 4122010306
Dátum vydania rozhodnutia: 17. 03. 2022
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Beáta Polyáková
ECLI: ECLI:SK:OSNR:2022:4122010306.1

TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Nitra, samosudkyňou JUDr. Beátou Polyákovou, v trestnej veci obvineného I. F., pre prečin krádeže podľa § 212 odsek 1 písmeno a), písmeno b) Trestného zákona a iné, vydáva podľa § 353 odsek 1 Trestného poriadku, dňa 17.03.2022 tento

rozhodol:

Podľa § 41 odsek 3 Trestného zákona súd z r u š u j e výrok o vine a treste Trestného rozkazu Okresného súdu Nitra, sp. zn. 1T/45/2020 zo dňa 20.07.2020, doručený obvinenému dňa 04.08.2020, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 08.10.2020, ako aj ďalšie výroky, ktoré majú v tomto výroku o vine svoj podklad a

Obvinený,
I. F., narodený XX.XX.XXXX D. T.,
trvale bytom T., M. XXX/XX,

sa uznáva za vinného, že:

1)

dňa 22.02.2020 v čase okolo 01:48 hod. v Nitre na adrese Mostná 231/40, v podniku RIO disco pub odcudzil kabelku značky DEICHMANN - Catwalk čiernej farby v hodnote 30,- Eur, patriacu poškodenej H. Y., v ktorej bol vložený mobilný telefón značky iPhone SE zlatej farby, výrobného čísla 358634070165299 v hodnote 80,- Eur, kľúče od bytu, kľúče od osobného motorového vozidla značky BMW X5 v hodnote 210,40 Eur, peňaženka ružovo - modrej farby s obsahom finančnej hotovosti vo výške 100,- Eur, občiansky preukaz na meno poškodenej H. Y., vodičský preukaz na meno Beáty Kotúčovej, preukaz poistenca na meno H. Y. a jej syna, vernostné karty, kľúče od bytu, a to takým spôsobom, že prišiel k stolu nachádzajúceho sa v podniku RIO disco pub, pri ktorom stála poškodená H. Y.Á., ktorá mala na stoličke nachádzajúcej sa v jej tesnej blízkosti prevesenú kabelku, otočil sa k stoličke chrbtom, kabelku si pravou rukou vzal, vložil do riflí, ktoré si následne prekryl tričkom a vzápätí s kabelkou z podniku RIO disco pub odišiel, čím tak svojím konaním spôsobil poškodenej H. Y., T. XX.XX.XXXX, H. T., H. XXX/XX škodu vo výške 420,40 Eur,

2)

v presne nezistenom čase od 16.00 hod. dňa 16.03.2020 od 02.00 hod. dňa 17.03.2020 v Nitre na Hviezdoslavovej ulici na parkovisku oproti OD Kaufland vnikol do uzamknutého karavanu zn. Hobby 420, J.: XXXYS tým spôsobom, že vykopol dvere na karavane a búchal do neho pästami, následne z neho odcudzil vzduchovku zn. Hammerli Firefox 500 v hodnote 100 €, 2 ks hlásičov zn. Mivardy MX92+1 v hodnote 129,99 €, 2 ks Pro Carp Swingerov v hodnote 25 €, 1 ks sonar zn. Lovrance Hook 2 v hodnote 140 €, 2 ks kuchynských nožov v hodnote €, čím odcudzením vecí spôsobil Miroslavovi Trimayovi škodu vo výške 399,99 € a poškodením okien a dverí karavanu spôsobil Z. Š. škodu vo výške 670 €,

t e d a :

v bode 1) a 2)

- prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil s spôsobil tak malú škodu a čin spáchal na veci, ktorú má iný na sebe / v bode 1./, a čin spáchal vlámaním /v bode 2./,
- v bode 2. poškodil cudziu vec a spôsobil tak na cudzom majetku malú škodu,

tým spáchal:

v bode 1) a 2)

pokračovací prečin krádeže podľa § 212 odsek 1 písmeno a), písmeno b) /v bode 2./, písmeno d) /v bode 1./ Trestného zákona, /v bode 2./ v jednočinnom súbehu s prečinom poškodenia cudzej veci podľa § 245 odsek 1 Trestného zákona.

Za to mu súd ukladá:

Podľa § 212 odsek 1 Trestného zákona, zistiť poľahčujúce okolnosti podľa § 36 písmeno k), písmeno l), písmeno n) Trestného zákona a zistiť priťažujúce okolnosti podľa § 37 písmeno h), písmeno m) Trestného zákona, s použitím § 38 odsek 2, odsek 3 Trestného zákona, po aplikácii § 41 odsek 3 Trestného zákona spoločný trest odňatia slobody vo výmere 5 (päť) mesiacov.

Podľa § 48 odsek 2 písmeno a) Trestného zákona, obvineného zaraďuje na výkon trestu odňatia slobody do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia.

Podľa § 287 odsek 1 Trestného poriadku, súd ukladá obvinenému povinnosť nahradiť poškodenej H. Y., T. XX.XX.XXXX, U. H.: T., H. XXX/XX, spôsobenú škodu vo výške 310,40 Eur.

Poučenie:

Proti tomuto trestnému rozkazu môžu podať odpor obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, ako aj prokurátor. Odpor sa podáva na súde alebo na pošte a adresované súdu, ktorý trestný rozkaz vydal (Okresný súd Nitra), a to do ôsmich dní od jeho doručenia. Proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody, môže poškodený podať odpor; ak poškodený podal odpor, trestný rozkaz sa ruší vo výroku o náhrade škody. Samosudca odkáže uznesením poškodeného na civilné konanie, prípadne na konanie pred iným príslušným orgánom. Rovnako sa postupuje aj vtedy, ak odpor proti výroku o náhrade škody podá iná oprávnená osoba.

Ak proti trestnému rozkazu podala oprávnená osoba odpor, samosudca nariadi vo veci hlavné pojednávanie; pri pojednávaní veci na hlavnom pojednávaní nie je sudca viazaný právnu kvalifikáciou ani druhom a výmerou trestu. Ak bol odpor podaný v lehote a nebol vzatý späť do začatia hlavného pojednávania, trestný rozkaz sa prednesením obžaloby prokurátorom na hlavom pojednávaní ruší.

Trestný rozkaz sa stane právoplatným, a ak Trestný poriadok neustanovuje niečo iné, aj vykonateľným:

- ak odpor nebol podaný,
- uplynutím lehoty na podanie odporu,
- ak bol podaný odpor vzatý späť, dňom späťvzatia odporu,

a ak sa oprávnená osoba vzdala práva podať odpor a obvinený súčasne vyhlási, že nesúhlasí, aby odpor podala v jeho prospech iná oprávnená osoba, dňom vzdania sa práva podať odpor.